
Oficio N° 0064-2023 - C 

Estância Turística de Paraguagu Paulista, 31 de março de 2023. 

A 
Todos os Vereadores 

Senhor(a) Vereador(a), 

Comunicamos a Vossa Senhoria que a pauta para a 45a Sessão 
Ordinária desta legislatura, a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 3 de abril de 
2023, está formada pelas seguintes matérias: 

I - EXPEDIENTE 

A) Indicações  (sem necessidade de deliberação) 

- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
1) INDICAÇÃO N° 062/23, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a aplicação de 

massa asfáltica entre trilhos da rede ferroviária nas travessias existentes na Barra Funda"; 
2) INDICAÇÃO N° 063/23, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a inscrição de nosso 

município junto ao Governo do Estado para se beneficiar do Programa Melhor Caminho, 
para revitalizar estradas de nossa cidade". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
3) INDICAÇÃO N° 064/23, que "Indica ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de 

semáforo e pintura de faixa de pedestres no cruzamento entre as ruas Antonio Machado e 
José Jorge Estevan"; 

4) INDICAÇÃO N° 065/23, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a inclusão do Festival 
'Marcha para Jesus' no calendário de eventos culturais do município". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
5) INDICAÇÃO N° 066/23, que "Indica a limpeza do passeio público localizado na 

Avenida Jose Jorge Estevam, esquina com a Rua Rui Ferreira da Rocha, na Barra Funda"; 
6) INDICAÇÃO N° 067/23, que "Indica o plantio de grama do tipo esmeralda em toda 

extensão dos canteiros centrais existentes na cidade de Paraguagu Paulista e Distritos, 
respeitando as plantas já existentes no local"; 

7) INDICAÇÃO N° 068/23, que "Indica o serviço de conserto da tampa e a limpeza 
do bueiro (boca de lobo) localizado na Rua José Salomão, esquina com a Rua Miguel 
Deliberador, no Centro". 

B) Requerimentos — deliberação em bloco: 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
1) REQUERIMENTO N° 083/23, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 

informações sobre a existência de projetos para a construção de um novo cemitério em 
nossa cidade". 
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- De autoria da Vereadora VILMA LUCILENE BERTHO ALVARES: 
2) REQUERIMENTO N° 084/23, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a instalação de câmeras de monitoramento no Conjunto Habitacional D. Lina Leuzzi". 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
3) REQUERIMENTO N° 085/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações 

referentes a reforma no imóvel onde abriga o Centro de Convivência do Idoso — CCI"; 
4) REQUERIMENTO N° 086/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 

e providencias referentes ao recape asfáltico em toda a extensão da Avenida Hissagy 
Marubayashi"; 

5) REQUERIMENTO N° 087/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a defasagem de servidores que ocupam o cargo de Auxiliar de 
Vida Escolar - AVE, em nosso município"; 

6) REQUERIMENTO N° 088/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes ao repasse do valor de R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais), 
destinado para o Ponto de Cultura, conforme emenda impositiva do vereador Ricardo Rio"; 

7) REQUERIMENTO N° 089/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes ao projeto de reforma estrutural a ser executado na Praga Cacilda Machado, no 
Jardim Murilo"; 

8) REQUERIMENTO N° 090/23, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes aos imóveis que pertencem a Prefeitura Municipal de Paraguagu Paulista-SP". 

C) Moção: 

- De autoria do Vereador RODRIGO ALMEIDA DOMICIANO DE ANDRADE: 
1) MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 007/23, que "Manifesta congratulagões aos 

paraguaguenses que participaram do 36° Congresso de Secretários Municipais de Saúde do 
Estado de São Paulo, promovido pelo COSEMS/SP, entre os dias 15 e 17 do mês de março, 
na cidade de São Pedro/SP"; 

-  

1- Matéria em 2° turno de discussão e votação: 

1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 008/23, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que "Cria cargos efetivos no Quadro de Pessoal da Prefeitura, necessários à área 
de fiscalização de posturas e de rendas, e altera a Lei Complementar n°. 058, de 22 de 
dezembro de 2005, conforme especifica". 

Informamos que os arquivos digitais de todas as matérias acima 
descritas foram encaminhados ao  e-mail  institucional de Vossa Senhoria para 
conhecimento e acompanhamento das deliberações durante a sessão. 

Atenciosamente, 

PAULO ROBERTO PEREIRA 
Presidente da Câmara Municipal 
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